
                                           ISTITUTO COMPRENSIVO “PIAGET-MAJORANA”  
                                                                                     ROMA  
                                            RIUNIONE AREA 3  
                                            SCUOLA APERTA     Ambito : Attività Integrative  
                            
                                       
                                        Verbale della riunione  del  03/10/2017 
 
 
La commissione  
 
          
Dirigente Scolastico:dott.ssa Todini Marina 
DSGA: dott.ssa  Di Giorgio Silvia 
Funzione strumentale:  Prof.ssa  Sulpizii Anna Maria 
Referente  Attività integrative Scuola Primaria “Jean Piaget”: Insegnante Delcastello Annunziata 
Membro Commissione: Insegnante Rinaldi Rosa 
 

 
 

Luogo della riunione: Biblioteca Scuola Media “E. Majorana” 
 
Orario: 14,00  /16,00               Giorno : 3  ottobre  2017 
 
Ordine del giorno: Conclusione lavori per la selezione degli Esperti esterni ritenuti idonei. 
 
La Commissione, dopo un attenta analisi dei vari progetti pervenuti, conclude la valutazione degli 
esperti esterni per le attività integrative sia in orario scolastico che in  extrascolastico per la scuola 
primaria e secondaria di 1° grado. 
 
 La commissione, all’unanimità, decide di ritenere idonei i seguenti Enti/Associazioni poiché 
rispondenti ai requisiti previsti. 
 
ATTIVITA’ INTEGRATIVE IN ORARIO SCOLASTICO SCUOLA PRIMARIA: 
Laboratorio teatrale : -  Associazione “Il sentiero  di Oz” (ex-aequo)- Associazione “Kairos 

   - Associazione“Art Consulting 
 

Attività Motoria : : -Associazione  “Kairos” -  Associazione  “Art Consulting”   
 
Laboratorio Coreutico- Musicale -  Associazione  “Art Consulting” -  Associazione “Fenix”   
 
 
ATTIVITA’ INTEGRATIVE IN ORARIO  EXTRASCOLASTICO SCUOLA PRIMARIA: 
 
Corso di Musica e Canto: -  Associazione “Art Consulting” 
Corso di Lingua Inglese: -   Associazione “In English” 
Laboratorio teatrale -espressivo: - Associazione “Art Consulting” 
Corso di Creatività-Artistica- Pittura: - “Associazione “Art Consulting” 
 
 
ATTIVITA’ INTEGRATIVE IN ORARIO  EXTRASCOLASTICO  



SCUOLA SECONDARIA DI  1° GRADO 
 
Laboratorio Cinematografico  :  Associazione Culturale “Fenix” 
Laboratorio Teatrale  : Associazione Culturale “Labit” 
Laboratorio di Fotografia :  Spigarelli Giorgia 
Laboratorio Musicale: Vitiello Umberto 
Corso di lingue “Tedesco”: Zampetti Antonella-/Giovanna Ganz(ex-aequo) 
Corso di Robotica : Lertieri Francesco.   
 
 
La commissione in considerazione dei Progetti per la Lingua Inglese in orario scolastico per la 
Scuola Primaria ed in orario extrascolastico per la Scuola Secondaria di I grado, decide di 
affidare lo svolgimento delle Attività di lingua inglese al personale interno del nostro Istituto 
Comprensivo, che ha presentato la propria disponibilità, come deliberato in Collegio dei 
Docenti. 
  
 
La riunione termina alle ore 16,00     LA COMMISSIONE 


